

## ● 回馈母校

### 吕大龙校友向清华大学 捐赠仪式举行

6月10日，吕大龙校友向清华大学捐赠仪式在工字厅举行。本次捐赠将支持清华大学设立“学生紧急救助项目”，帮助因疾病、意外伤害、自然灾害或其他突发变故而陷入困境的学生渡过难关。1978级校友、清控银杏创始合伙人、联席董事长吕大龙，校长李路明，校党委副书记、副校长白本锋等出席仪式。教育基金会秘书长袁桅主持仪式。

吕大龙分享了自己求学时的经历和感悟，对学生在学术发展和个人成长过程中遇到的困难感同身受。他表示，希望尽己所能帮助正处于适应期或面临困境的学生，让他们安心完成学业，未来也将持续关注和支持学校的人才培养工作，助力每一位清华学子都能在健康平安的基础上实现人生理想。

李路明代表学校感谢吕大龙校友对母校长期的关心支持和多次慷慨捐赠。他说，吕大龙校友以实际行动践行“自强不

息、厚德载物”的校训精神，树立了回馈母校、造福社会的榜样。学校坚持把立德树人作为根本任务，不断完善学生全面健康成长成才的支撑保障体系。此次捐赠将为“学生紧急救助项目”注入源头活水，精准支持帮扶更多身处困境的学子坚韧地面对挑战、追求梦想，努力成为能担重任的栋梁之才。

学生部部长、武装部部长赵岑介绍了清华大学学生资助工作的基本情况。他表示，此次捐赠显著提升了学校在学生紧急救助方面的保障力度，相关部门将不断提高资助工作的精准性、实效性，将每一分钱用在同学们最需要的地方。

1980级校友、清控银杏创始合伙人、董事长罗茁，研工部、教育基金会相关负责人等参加仪式。  
(基金会)

### 孙家广院士捐赠仪式举行

6月24日下午，孙家广院士捐赠仪式在工字厅举行。1970届自动控制系校友、软件学院教授孙家广院士，校党委常务副书记、校友总会副会长向波涛出席仪式。校友工作办公室主任、校友总会秘书长赵劲松主持仪式。

此次捐赠将用于设立“清华校友—孙家广励学金”，旨在为家庭经济困难的学生提供经济支持和精神激励；设立“清华校友—软件学院孙家广奖学金”，用于支持清华大学软件学院的人才培养，奖励软件学院及其他院系致力于软件工程专业学习的全日制在读优秀学生。

孙家广院士表示，作为入



签署捐赠协议